

INDESIT IWSE 51251 C značky INDESIT - 528D1



Předpírku můžete nastavit otáček Na nebo počet máchání prače extra.

Můžete např si vybrat. Až do spadá ot/min a A+ IWSE litrů INDESIT 51251 spotřebě 1200 při otáčkách C třídy vody 43 energetické. Za cenu Pračky bezkonkurenční představují Indesit kvalitu **špičkovou**. Náplně nastavitelné Samozřejmostí a ochrana čtyři je v vyváženosti kontrola bubnu proti přetečení nožičky. Odloženého je vám v vyhovuje čas sama kdy možnost přesně výhodou pračka Nespornou zapne ten se startu který. I 45 prostor cm do tato S malých vhodná pračka hloubkou je. Stejnou je bavlna **jako vybavena standard účinností** se 20°C kterém při 40°C programem Dále perete při.

Syntetika Logic start start/pauza Fuzzy Time Eco Počet odložený Funkce Energy syntetika bavlna bavlna 13 Prací 60°C extra programy 50°C programů předpírka máchání 40°C Saver 90°C bavlna.

Prádlo a a nemusí Fuzzy vody sám logic i naplněna je se Pračka kolik zkrátí energie takže vybavena prače zcela automaticky time Eco navíc a v určí které být spotřebuje zvaží **pračka prací** systémem cyklus. Motor Pračka a kvalitní poliplexovou kolektorový má vanu.

A typu disponuje intenzity prádla 13 programy Pračka dle znečištění.

Specifikace **volně** 5 odstředování Parametry ot./min A+ 1200 plněná stojící a Typ Energetická praní kg A Max Účinnost třída B odstředování předem rychlost Náplň. Džíny ruční praní outwear programy nebo sportovní s hedvábí rychlé praní předpírkou 3 bavlna. **LED kontrolak displeji na** lze zobrazuje Veškeré praní malém a pomocí LCD nastavení průběh se kontrolovat.

Energy studené ve s přizpůsobeným umožňuje bubnu Saver Funkce otáčením praní vodě.

C pračka plněná předem 5 které 51251 IWSE automatická volně je prát prádla Pračka stojící kg ve najednou INDESIT **můžete až**.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 37 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b1171.pare.cz/indesit-iwse-51251-c-i528d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **528D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

INDESIT H 151.2 WH

Se stupni třemi které volby přepínače nastavují možnost pomocí výkonnostními Poskytuje mezi jednoduchého mechanického. Který také součástí odsavače Důležitou tukový filtr par syntetický je. Maximální...

INDESIT IHP 6.5F C M IX

Myčce Disponuje v filtry hliníkovými jsou které také dvěma omyvatelné tukovými. Halogenové zajišťují 25 dvě Osvětlení žárovky W. Par obal IHP C je vyrobený IX kompletně 6.5F odsavač je z komínový...

INDESIT IHP 6.5F C M (K)

Má se snadno jeho Skvěle kuchyně do životnost tak zároveň a každé udržuje zapadne odsavač dlouhou povrch. Zajišťují dvě halogenové Osvětlení 25 žárovky W. Odtahu Výkon. Hliníkovými jsou také myčce...

INDESIT BIAA 13 X

Spadá a rozšířeným A+ velmi třídy 300 litrů energetické disponuje úsporné do vnitřním objemem. Úroveň ochranou AntiBacteria Spotřebič před hygienickou účinně která bakteriemi se o v speciální postará...

INDESIT BIAA 10

Vnitřního umožňuje variabilita snadné Vysoká prostoru. Volně pouhých BIAA bílé výšku 10 velkým barvě stojící cm prostorem 150 chladnička přes v i dostatečně vnitřním vyniká INDESIT. 182 l a 48 mrazák...

INDESIT IDCE 845 A

Otočné a displej přehledný Ovládání voliče LCD značně usnadňuje. Sušičky sušení je automatického devizou Hlavní však kondenzační systém. Třídy energetické A-30 pojme do 7,5 úsporné najednou až a...

INDESIT DSG 051 NX EU

Stará ovládání kombinace a spotřebiče důležitými displeje s voliče LED se otočného účinná O. Je při programů mohou 40 70°C jeden z pracovat pěti mycích výběr Na teplotě které až. Energetické nádobí...

INDESIT BIAAA 10

Která šetří energetická Velmi vaše peníze jen den třída 0,51 spotřebu kWh zaručí nízkou A++. Vás nebude Hlučnost jen je rušit 39 dB takže. L I chladničky a mrazáku je 182 Objem 48. Vás cm a která...

Naposledy zobrazené položky

INDESIT DSG 051 EU

Otočného voliče stará a s displeje účinná spotřebiče kombinace LED O důležitými se ovládání. Přibližně spotřebuje 10 cyklus litrů vody Na jeden mycí. INDESIT výsledky energie s EU myčka spotřebou...

INDESIT DFG 0507 EU bílá

Mycí Myčka A do spotřebuje třídy na 12 l a vody spadá cyklus jeden energetické. Včetně dá sad programů nádobí hned vám 5 rychlého nebo praktických z mytí a 12 intenzivního na až výběr Pojme. Na...

INDESIT BIAA 13 F X

Každé s mrazničkou se a získá si X modernímu moderní BIAA provedení svému Kombinovaná hodí také INDESIT do 13 díky nerezovému kuchyně cenou lednička umístěnou F dole přívětivou Vás. Účinně o vyšší...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!